R BI JOTSATYBAY JIBEPE B1006,B1007
IHCTPYKIIA
]

3i CTAHAAPTHOIO TAT OO

1. TNPU3HAYEHHA:

Jotsarysau neepeit RYOBI® B1006,B1007 (Amowist) — npu3HaueHuit ais
™ KEepyBaHHS BaXXKMMH 1 HAJABOXKAMH BHYTPIIIHIMH Ta 30BHIMIHIMHI

'. \ JIBepUMa.

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTHUKMU:
Knac: 6+ (B1006)

Knac: 7+ (B1007)

Posmipu: 325x59x55 mm.

Pecypc excruryaramii (ruxiis): 2 000 000
Tsra: cranmapTHa — y KOMIDIEKTI.
PerymoBanns 3 mBHAKOCTEH(II09aTKOBA,CEPEAHS, KiHIIEBA(TOXIION).
I'anemo Biguunenss (BC).

PoGoua Temneparypa: -15 "C...+45 "C.
Komip: 6inwit, TeMHO-OpOH30BHH.

B1006 - mo 140 xr.

B1007 - no 250 kr

3. KOMILJIEKTAIIIS:

Ne 3/m HajiMenyBaHH# KiabkicTb
1 Tlotsarysas_msepeii RYOBI® 1 BAPIAHT MOHTAXY JOTATI'YBAYA
B1006,B1007
2 CrangaprHa 112 1
3 MoHTa)KHa IUIaCTHHA 1
4 KoMmiiekt kpirureHHs 1
5 JlexopaTuBHA KpHIIKA IOBOPOT. IUTOKY 1
6 [a6mon 1
7 [HCTpYyKIIis 1

4. YMOBM EKCILIYATALII:

e  YCTaHOBKY AOTATYBada JBEpEeH MPOBOAUTH 3T1IHO IHCTPYKIIT 3 MOHTaXY
HaJaHoi BUPOOHHMKOM MPOAYKIii (IUBHCH Ha 3BOpoTi). Skmo Bu me B
3MO031 CaMOCTIHHO IIPOBECTH MOHTaX BUPOOY 4 3poOHTH Horo miabip 1o
mBepeil ab0 perymioBaHHS, BapTO 3BEpPHYTHCS 10 (axiBmiB -
ABTOpH30BaHUH cepBic-IleHTp y Bamomy wicti (auB. agpecy Ha
WWW.spv.ua ).

e B xomHOMYy pa3i He JomoMaraiite JOTATyBady 3aUMHITH JBEpi, [Ie MOXKE
MIOIIKOUTH HOTr0 BHYTPINIHI YaCTHUHU.

e Ilpum perymoBaHHI IIBHAKOCTEH O00EPTAIOUM PETYISATOPH IPOTH

TOAMHHUKOBOI CTPIJIKH, CIIIKYHTE 3a THUM, II0O HE BUKPYTHTH iX Ta HE C'I'aHﬂapTHa
MIOIIKOUTH KJIAaaHu, 00 Iie IPpHU3Bee 0 BUTIKaHHS poOOUO] PiIUHU Ta
BHXOY 3 Jagy BUPOOY. TAra

Temneparypa cepenosumma: -20 'C...+45°C.
JlotaryBad He moTpeOye OCOONMBHX CEPBICHHX oOIepamii, OKpiM

5. TAPAHTIHI 3ABOB’'SI3AHHSI:
e  TapamnriitHuii TepMiH excIuTyaTarii 12 MicsIiB 3 JHS MPOJaXy, IPH yMOBaxX AOTPUMAHHS IPAaBUJI eKCILTyaTail.
TF'APAHTISI HE HAJAETBCSI:

e  Slxmo HeCPaBHOCTI BUHUKIJIM BHACKIIOK ITOPYIIEHHS MOKYIIIIEM YMOB €KCIUTyaTallii, TPaHCIIOPTYBaHHS, 30epiranHs, aBapifHOro BiAKpHUTTS abo
crpoOu 31aMy 3aMKa 9H JIBepeH, HENPaBMIBHOTO BCTAHOBJICHHS, MOTPAIUISHHS BCEPEIUHY CTOPOHHIX HMPEIMETIiB, a TaKOX [il HEe3J0MaHHOI
crH (TI0XKeX1, IPUPOJIHI KaTacTPOo(H TOIIO).

e  Slxmo peMOHT BupoOy 3JiiCHIOBAIM HE yIOBHOBaXKEHA OpTraHizaris abo ocoba.

e V¥V pa3si BTpaTH TapaHTIHHOTO TaJIOHA.

Bumorn, siki BJacHMK BHPOOY MoO:ke BHCYHYTH MNpOAAaBLHI0O a00 BHPOOHHKY, BH3HA4alOThcsd 3akoHoM Ykpainu «IIpo 3axuer mpas

CIOKUBAYIBY.

6. CEPBICHI LIIEHTPU:

VY pa3i BUHUKHEHHS Oyb-SKHX MMUTaHb PEKOMEHIYEMO OZ[pa3y 3BE€pTaTHCh Y ABTOPH30BAaHHH cepBic-IIeHTp y Bamomy MicTi
(muB. ampecy HA WWW.Spv.ua ).

NPOBIAHI 3AMKOBI TEXHOMNOTTi e s haxs: 044/ 244 5007

[g
I'enepanbuuii iMmoptep B Ykpaini TOB «CIIB Kommani JIT.» i“vi SPV Company Ltd.  en. 7 wavpma, 7-o w. ks, 04112




RYOBL

JOTSATYBAY JBEPEHN B1006,B1007

IHCTPYKIIA

3i CTAHAADTHOIO TATOXO 3 MOHTAXY

MOHTAX 3 BOKY BIOYUMHEHHA
MoHTaXxHi po3mipu

Bigcranb Big nenTpa netTi

0y

- i
I Perya.
M IMBHIK
octeii

B

- [t
Pama BIK BIQYMHEHHA i e ‘“h.,_‘h
T e I S e
; fra 2 ¥ oA

BM3HAUEHHA CTOPOHHOCTI OBEPEW

EIK BIOQYHHEHHA

s -
- ..-""J H |' i ~ B an
jud ol Bl ™~
; " ) EIK 3AUMHEHHA EIK 2AUMHEHHRA
90 I Kontpraiika

niBl ABEPI NPABI OBEPI

Hagenene kpeciieHHs — 1Jisl IpaBuXx ABepeid. s
JiBMX JABepell BHKOPHCTOBYIOTBHCSI Taki cami
po3mipu — BigmMipsaTH Bix oci HaBiciB

\ Bincrann Bix menTpa meti
PErYniOBAHHA
PEFYNIOBAHHS LLUBUOKOCTEN
OBEPTAHHS1 IBMHTA 3A FOAMHHUKOM ;
3MEHBLUYE WBUAKICTb, MPOTW FOAMHHMKA - . Eaﬂkﬂhﬁﬂ.h TAMEMO0 FLTYHHE HHA (BC)
3BINbLUYE
l'amsmo Bimooteyms (BC) cnpausorye B

: PR ) 0

1 moyaTKoFa WEHIKRICTE . _w L AATA30HL E1T 80 Ao 180°.
umspuee | (<)) | mosins e Backcheck Tax spammit xonpons

TLTbMA PATTOROTO BiTyHHe N,

CHMBMiNe  crabxiue
o) Bk

&

YBATA!

Mpu perynioBaHHi WBNAKOCTEN 0b6epTatoyn
perynaTopuv NnpoTy roAMHHUKOBOI CTPINKK,
cnigkyvte 3a TMM, Wo6 He BUKPYTUTK X Ta He
MOLUKOAUTM Knananu, 6o ue npussege o
BUTiKaHHS1 pob0o40T pianHK Ta BUXoay 3 nagy
BUpOOY.




RYOBL

NOTATYBAY JIBEPEH B1006,B1007
3i CTAHZAPTHOIO TAT0I0

IHCTPYKUIA

1.3agikcyBaT mos10:KeHHsSI OTBOPIB KPilIeHHs!
3a J0NMOMOT 010 IA0JIOHY.

Posnyips rEHMTIE Kpinnenmsa
Jeepi Max 1.0x 16
Parra Mix08x12

I'BHHTH

I'svmTH

2.BCTAaHOBHUTH TATY HA BEPXHIO PaAMy i MOHTAKHY
IUIACTHHY Ha JABepi.

ey (M5 x L0 x16) 2

I'exnrn
(Mo x 1.0 x16)4 pes.
Monraaa muacTHHa moEHHa GyTH
{§ BCTAHOEIE N TAKNM MHHOTM PR sHAXK

" {::l " CTOAE Fi CTOPOMH TeTe b

3.BcTaHoBiTH pHYAr TACM HA IUTOK 3aKPiNMBIIN IBHH-
TOM Ta 1Aai6010 M6x16,mic/Is1 40ro BCTAHOBITH
OCHOBHMI KOPIYC IOTATYBa4a HA MOHTAXKHY ILJIa-
CTHHY,Ta 3aKpiNiTh HOro 3 TOpPUA,rBUHTAMH
M5x1.0x16 (2muT).

I'smyrs (M5 x 1.0 x16) 2

4.3’ eiHATH TSATY 3 pHYATOM TATH,TA 3AKPiNATH
TBHHTOM 3 maiidoorw M5x12,i HagiTu 1ekopaTuBHY
KPHMIIKY HA IITOK.




